



时速192公里

“超速王”驾照被吊销

春运首日,青莱高速黄岛段78起交通违法行为34起超速

文/片 本报记者 刘腾腾



8日是春运首日,从早上9时起,交警部门在青莱高速公路胶州服务区(即黄岛段)检查过往车辆,截至当天下午4时,共查处交通违法行为78起,超速行为占了34起,有些驾驶员为防止超速被罚,用棉花、光盘遮挡号牌,为车牌“易容”。

农民工返乡车人货混装 安全隐患大

8日上午,山东省公安厅交警总队高速公路交警支队黄岛大队在青莱高速公路胶州服务区设卡检查过往车辆。记者在现场看到,交警对过往的大客车、私家车和面包车逐一进行检查。9点半左右,一辆车牌号为鲁J63XXX的银灰色面包车被交警拦下,司机打开车门后,记者看到副驾驶座和

后排座位上共坐了5名乘客,在乘客身后堆着一包包的编织袋和行李箱,大包小包堆积到了车顶。“大家为省钱才挤在一辆车上,我并没有收老乡的钱。”司机吴某说,几人是老乡,都在城阳一家服装厂打工,这次是一起回家过年。交警检查后发现,面包车荷载8人,实载5人,并没

有超员,但司机吴某没有营运资格。高速公路交警支队黄岛大队副大队长王涛告诉记者,农民工返乡期间经常出现人货混装的情况,极易对车上乘客产生危害,“面包车后面堆积着满满的货物,一旦急刹车,人和货物可能发生碰撞发生危险。”随后,交警对吴某处以200元的处罚。



交警将车牌上的光盘取下。

78起交通违法行为, 超速占了4成多

上午10时30分许,一辆车牌号为鲁CXXXX的白色宝马车驶过检查点,测速发现,该车竟然开到了192公里/小时,属于严重超速,根据规定,青莱高速限速120公里/小时,而司机已经超速50%以上,将被罚款2000元,并处吊销驾照。王涛告诉记者,自黄岛大队于2007年成立以来,这是在黄岛路段查处的最快的一起超速行为,是名副其实的“超速王”。据了解,1月8日至2月16日春运期间,

黄岛大队每天都将在高速公路出入口、服务区和某些重点路段进行过滤式检查,严查客运车辆超载、私家车超速和遮挡号牌以及车上运载危险物品等行为。据了解,截至8日下午4时,黄岛大队共查处违法行为78起,其中超速34起,客车超员两起,货车超载13起,涉牌涉证违法行为20起,包括故意遮挡号牌15起,未悬挂号牌3起,使用伪造、变造行驶证、驾驶证两起。

为免超速处罚, 车主给车牌“易容”

上午10时许,一辆白色大众轿车缓缓驶进服务区。交警告诉记者,几分钟前,距检查点两公里处的流动电子警察车已经将这辆车的号牌行为抓拍下来,并用对讲机通知了正在查车的交警。原来,该车司机在车牌号码的尾数

“1”上贴了段棉花,从而变成了“7”。因为遮挡号牌,驾驶员被罚款200元,并扣6分。之后不久,车牌号为鲁AXXXX的黑色马自达轿车被交警拦下,司机安某迟迟不肯下车,并反问交警为何拦他,当交警告知他遮挡号牌的行

为已被抓拍下来,安某才从车座下方掏出一张光盘。原来,因为赶时间又怕超速被罚款,安某在车牌上贴了一张光盘遮住车号,见到前方有交警查车时,他赶紧下车取下光盘继续行驶,没想到被抓了个正着。

为保证春运安全

39处服务站启用 近千名交警上路



在四方长途站候车大厅,两名旅客阅读交警部门发放的春运安全手册。赵壁 摄

本报1月8日讯(通讯员 陈刚 梁心龙 记者 赵壁) 8日,记者获悉,交警部门提前启用了39处交通安全服务站,对所有交通违法行为全部按上限处罚,每天出动近千名交警执勤保春运平安。

8日上午9点半,青岛交警在四方长途汽车站进行春运安全宣传活动,向旅客发放春运安全宣传手册提醒旅客注意安全,帮助旅客理解禁止携带各种危险物品的原因。长途汽车站工作人员逢车必检,轮胎、灯光、刹车、灭火器、消防锤、安全带都要进行检查。记者看到,站内的每辆车上都配备了防滑链、沙子、铁锹等,以应对雨雪天气。

据了解,青岛市公安交警部门提前部署,于1月3日前,在辖区国省道全面启动了5处省级和34处市级春运交通安全服务站,落实勤务制度,严把市际出入口,对长途客车、卧铺客车、旅游包车、返乡回城包车、校车和危险化学品运输车辆进行检查登记,全面落实7座以上营运客车“六必查”措施,及时消除超员载客、疲劳驾驶、准驾车型不符等安全隐患。春运期间,每天将出动近千名交警参加执勤工作,对所有交通违法行为按上限进行处罚。

另外,青岛交警部门继续开展外来务工人员“平安返乡回城”活动,严厉查处酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、超速、机动车涉牌涉证等严重交通违法行为,加强农村道路交通安全管理,劝阻、纠正拖拉机、低速载货汽车、三轮汽车载人等交通违法行为。深入企业、学校,要求职工和学生不乘坐黑车、超员车,确保自身安全,同时,发现超员车辆及时向公安交警部门举报。



霸王花 保春运

8日,两名特警在青岛火车站广场巡逻。其中,一位霸王花(左边的特警)格外引人注目,这是女特警首次亮相春运。据介绍,为确保春运安全,青岛铁路警方增派了特警专门在火车站执勤,提高突发事件的快速反应和处置能力。

本报通讯员 刘建新 本报记者 赵波 摄影报道